Méreni velikosti Uhlu

- velikost Uhlu méfime tthlomérem
- jednotkou je 1° (stupen)
- mensi jednotkou je 1 minuta (1°), 1°= 60’

Jak zméf¥it uhel?

@ vrchol uhlu umistime na stfed uhloméru
@ hranu thloméru pfilozime k jednomu rameni Uhlu (prochazi nulou na stupnici Ghloméru)

@ Udaj na stupnici u druhého ramene pak ukazuje na velikost méfeného uhlu

Jak narysovat uhel zadané velikosti?
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@ narysujeme si pocatecni rameno VB (polopfimka)

@ stfed Uhloméru umistime do vrcholu thlu V

@ hranu Ghloméru pfiloZime k rameni VB tak, aby prochazelo nulou na stupnici

@ na stupnici najdeme rysku odpovidajici hodnoté 38°, zaznac¢ime si jej (ziskdme bod A),

@ timto bodem povedeme polopfimku VA (ziskdme tak druhé rameno uhlu)



Rozdéleni uhll podle velikosti
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180° < & < 360° nekonvexni Ghel ... jsou to viechny uhly vétsi

A neZ pfimy Ghel a mensi nez piny dhel
Ostry, pravy a tupy uhel patii mezi uhly konvexni.
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